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UZUNLUK OLCME BIRIMLERI ILE ILGILi PROBLEMLER

4) Hasan bir kulacta 75 cm /G
yizmektedir. Hasan 6 kulacta % /

1) Bir duvar ustasi 1. gin ]

385 em ., 2. gin ise 1.

ginden 160 cm daha fazla $
»
¢

toplam kac cm ylizer ?
duvar 6rmus. Duvar ustasi iki Z,
giinde toplam kag cm duvar
drmustlir ?

Céziim -

Céziim -

r

2) Demet , 76 metrelik - 5) Daym 6 ginde 84 km
mesafeyi 14 defa kostu. &0 / bisiklet sirmts. Her gin esit
Demet kac m kosmus oldu? 4 - miktarda sirdigine gére bir -

&

tar?

75 glinde kag km bisiklet strmis-
Céziim -

3.) Odamizin boyu 6 m , eni

ise 3 m 75 cm'dir. Buna gére

6) Ayseler 63 kmlik yolun A
1, =
— ini ardba ile gitmisler. — /

odamizin boyu eninden kag cm
uzundur?

Q,\.&})

7
Geriye gidecekleri kac km yol  »~
kalmistir?

Céziim -
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